



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРОКУРАТУРА  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**НОГИНСКАЯ  
ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА**

ул. Воздушных десантников, д. 1, г. Ногинск,  
Московская область, 142401

27.04.2015 № 1565 м - 2014

Председателю  
Совета ТОС села Макарово

Вялову Ю.В.

село Макарово, д. 54,  
г.о. Черноголовка,  
Московская область

Ваши заявления, поступившие в Ногинскую городскую прокуратуру 27.04.2015, 30.04.2015 по вопросу нарушения действующего законодательства, рассмотрены.

1. По вопросу обеспечения безопасности дорожного движения на автодороге ММК «Макарово-Ивановское» сообщаю следующее.

Ранее, Ногинской городской прокуратурой дано поручение начальнику ОГИБДД МУ МВД России «Ногинское» по доводам Вашего обращения.

Согласно представленной информации ОГИБДД МУ МВД России «Ногинское» установлено, что асфальтовое покрытие проезжей части находится в удовлетворительном состоянии, дорожная разметка в наличии. В настоящее время в черте населенного пункта с. Макарово обустроено 2 искусственные неровности, оборудованные в соответствии с требованиями нормативных документов.

По результатам проверки, 23.01.2015 в целях обеспечения безопасности дорожного движения на областной улично-дорожной сети ОГИБДД МУ МВД России «Ногинское» в адрес владельца улично-дорожной сети ГБУ МО «Мосавтодор» направлена информация по повышению уровня безопасности дорожного движения на рассматриваемом участке улично-дорожной сети, а именно обустройство на автодороге ММК «Макарово-Ивановское» в черте населенного пункта с. Макарово искусственных дорожных неровностей.

Согласно ответа начальника ГБУ МО «Мосавтодор» от 16.04.2015 установлено, что план по обеспечению безопасности дорожного движения на 2015 год сформирован. Устройство искусственных дорожных неровностей будет включено в план по обеспечению безопасности дорожного движения на 2016 год при наличии финансирования и решения Комиссии по безопасности дорожного движения г.о.Черноголовка.

Исполнение информации находится на контроле ОГИБДД МУ МВД России «Ногинское», Ногинской городской прокуратуры.

Вместе с тем, согласно представленной информации администрации муниципального образования «Городской округ Черноголовка Московской области» установлено, что в целях решения вопроса строительства пешеходной дорожки в с.Макарово, в 2009 году администрацией на

основании топографической съемки выполнены работы по разработке схемы размещения пешеходного тротуара в масштабе 1/500.

На основании указанной схемы сотрудниками отдела капитального строительства Администрации разработан локальный сметный расчет, в программном комплексе «Строительный эксперт», согласно которому стоимость строительства указанного тротуара по состоянию на 2009 год составила 2 704 896 руб., бюджетные средства не были затрачены.

В настоящее время, учитывая сложное финансовое состояние бюджета городского округа Черноголовка, профинансировать проведение строительных работ не представляется возможным, поскольку бюджет городского округа является дефицитным.

2. По вопросу пожарной безопасности и наличия резервного насоса в с. Макарово сообщаю следующее.

23.04.2015 Ногинской городской прокуратурой совместно с привлечением специалистов ОНД по Ногинскому району УНД ГУ МЧС России по МО, МУП «СФЗ ЖКХ» проведена проверка пожарных гидрантов на территории с. Макарово. В ходе проверки установлено, что на территории с. Макарово имеется 16 пожарных гидрантов, которые находятся в исправном состоянии.

Согласно представленной информации и.о. директора МУП «СФЗ ЖКХ» установлено, что в настоящее время на предприятии проведена ревизия, в ходе которой выявлен насос типа ЭЦВ 6-25-120 производительностью 25 м<sup>3</sup>/час и мощностью 11 кВт зав.№24504 2012 года выпуска. В настоящий момент проводится работа по установке указанного насоса на балансовый учет, что контролируется администрацией муниципального образования «Городской округ Черноголовка Московской области».

3. По вопросу очистки водоема в с. Макарово сообщаю следующее.

В ходе проведенной Ногинской городской прокуратурой проверки согласно представленной информации администрации муниципального образования «Городской округ Черноголовка Московской области» установлено, что Министерство экологии и природопользования Московской области направило в адрес администрации письмо от 02.03.2015, с предложением направить в адрес Минэкологии МО необходимый пакет документов и исходных материалов для формирования бюджетной заявки в Федеральное агентство водных ресурсов, предусмотренных приказом Федерального агентства водных ресурсов от 18.07.2014 №192 «Об утверждении регламента и организационных мероприятий по формированию бюджетных проектировок Федерального агентства водных ресурсов на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

10.04.2015 Администрацией направлен запрос в Московско-окское бассейновое водное Управление за подтверждением принадлежности указанного водоема к федеральной собственности. После получения подтверждения, администрацией будет направлено обращение в

Министерство экологии и природопользования Московской области о включении в указанную программу.

Вместе с тем, ранее Ногинской городской прокуратурой в адрес главы администрации муниципального образования «Городской округ Черноголовка Московской области» внесено представление об устранении нарушений в сфере обеспечения пожарной безопасности, которое находится на рассмотрении.

Городской прокурор

советник юстиции

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'Н' followed by a horizontal line extending to the right.

Новиков Б.А.